
 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

 پایه: یازدهم

 ریاضی و فیزیک رشته تحصیلی:

 «باسمه تعالی»

 مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک قزوین

 نمونه دولتی پگاهدبیرستان 

 1044-1041سال تحصیلی 

 (2حسابان) نام آزمون:

 24/14/1044 تاریخ آزمون:

 دقیقه 04 مدت زمان آزمون:

 میرفخارمهری  :طراح سؤال

 بارم  سؤالات ردیف

 جاهای خالی را پر کنید. 1

2𝑥باقیمانده تقسیم الف(  + 𝑥3 بر 1 + 𝑥 −  ...........................برابر است با 2

𝑥تجزیه عبارت ب(  + 𝑥6 بر حسب 1 −  ...........................برابر است با 1

1 

 های زیر را بیان کنید.درست و نادرست عبارت 2

𝑦الف( اگر  = 𝑘𝑓(𝑥)باشد نمودار 𝑘 > 𝑦از انبساط عمودی نمودار  1 = 𝑓(𝑥) آید.بدست می 

 نادرست    درست

 نادرست    درستاش صعودی است. ب( تابع تانژانت در دامنه

1 

𝑦به صورت مقابل باشد نمودار  𝑓(𝑥)اگر نمودار  3 = 𝑓(2 + 𝑥) −  را رسم کنید. 1
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(1,4]اگر دامنه تابع  4 یبازه  𝑦 = 𝑓(𝑥) ی تابع باشد دامنه𝑔(𝑥) = 1 − 𝑓(𝑥) .را بیابید 
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5 
𝑓(𝑥)نمودار تابع  = {

𝑥 + 3                𝑥 ≥∘
 3             −2 < 𝑥 <∘
−𝑥2 + 7       𝑥 ≤ −2

های صعودی و نزولی را تعیین را رسم کرده سپس بازه 

 کنید.

 

 

 

 

5/1 

1 1- 2- 2 

2 



 بارم  )صفحه دوم( سؤالات ردیف

6 𝑏 و 𝑎 ای را طوری بیابید که چند جمله𝑥 + 𝑥 و 2 − 𝑥3 بر 1 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 +  پذیر باشد.بخش 1
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𝑦نیمم ی تناوب و مقادیر ماکزیمم و میدوره 7 = 3𝑠𝑖𝑛2𝑥 −  را بدست آورید. 2
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𝑦ی تابع با توجه به نمودار داده شده ضابطه 8 = 𝑎𝑐𝑜𝑠𝑏𝑥 + 𝑐 و یا 𝑦 = 𝑎𝑠𝑖𝑛𝑣𝑥 + 𝑐 .را تعیین کنید 
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 های مثلثاتی مقابل را حل کرده و دسته جواب تعیین کنید.معادله 9

𝑠𝑖𝑛𝑥 (الف − 𝑐𝑜𝑠2𝑥 =∘                          

 

𝑡𝑎𝑛3𝑥 (ب   = 𝑡𝑎𝑛5𝑥 
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 بارم  وم()صفحه س سؤالات ردیف

 حاصل حدهای زیر را بیابید. 11

𝑙𝑖𝑚 (ب
𝑥→∞

  
 2𝑥2−3𝑥+1

−3𝑥3+1
 𝑙𝑖𝑚 (الف                                =

𝑥→3+
 
 𝑥−4

9−𝑥2 =    

𝑙𝑖𝑚 (ج
𝑥→∞

  
 2𝑥

𝑥2−1
= 𝑙𝑖𝑚 (د                                   

𝑥→3π
2⁄

+
 𝑡𝑎𝑛𝑥 =   

 

2 

𝑦های قائم واقعی تابع مجانب 11 =
𝑥−3

3𝑥−2
 را بیابید. 
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 با توجه به شکل مقابل به حدهای زیر پاسخ دهید. 12

𝑙𝑖𝑚 (الف
𝑥→3+

 𝑓(𝑥) = 

𝑙𝑖𝑚 (ب
𝑥→3−

 𝑓(𝑥) = 

𝑙𝑖𝑚 (ج
𝑥→−1+

 𝑓(𝑥) = 

𝑙𝑖𝑚 (د
𝑥→+∞

 𝑓(𝑥) = 

2 

𝑙𝑖𝑚 باشد 𝑚 و 𝑛اگر  13
𝑥→∞

  
 𝑥𝑚+3+𝑛𝑥+𝑚 

𝑚𝑥𝑛−2−𝑚𝑥+𝑛−𝑥 
=  را بیابید. 2−
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 «موفق و پیروز باشید»
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